Méréselmélet 1. zarthelyi 2009. marcius 25. A

A megoldasra fordithat6 id6 60 perc. A feladatok megoldasédhoz csak papir, irdszer, szamoldogép hasznalata
megengedett, egyéb segédeszkoz €s kommunikacio tiltott. A feladatok tetszdleges sorrendben megoldhatok.
Indoklds nélkiili eredményeket nem értékeliink. Kérjiik, hogy minden beadott lapra frja r4 a nevét és

NEPTUN kaodjat!

1,

N=3 esetére irja fel a diszkrét Fourier transzformacidé (DFT) bazis (e(i), i=0,1,2) és reciprokbazis (g(i),
1=0,1,2) vektorait (2 pont)! Mutassa be, hogy az I - g(i)cT(i} (1=0,1,2) matrixok szorzata 0-at ad (4 pont)!
Bizonyitsa be, hogy ez a tulajdonsag tetszéleges N-re igaz (4 ponf)! Rajzolja fel a rekurziv DFT-t
megvaldsité szamitds blokkvazlatat N=3 esetére (2 pont)! Irja fel annak a jelnek a diszkrét idéfliggvényét,
amelyet az (1, 1+, 1) értékt DFT jellemez (3 pont)!

N=5 esetere tervezzen véges impulzusvalaszu sziirdt a frekvencia-mintavételi eljaras segitségével! A
sziird atvitele nulla frekvencian egységnyi, 0.2*f, és 0.4%f, frekvencian (f, a mintavételi frekvencia)
pedig nulla. Rajzolja fel a sziir6t magvalésito szamitas blokkvazlatat (4 pont), és vezesse le az amplitudo
karakterisztikajat megadd Osszefiiggést (6 pont)! |

Vezesse le az adaptiv linedris kombinator esetére érvényes Wiener-Hopf egyenletet (5 pont)! Hatarozza
meg a stlytényezéket arra az esetre, amikor P =[ 0 -0.5*sin(4w/N)], R elsé sora=[0.5 0.5 *cos(4m/N)],
R masodik sora = [0.5%cos(4w/N) 0.5], ahol N=12 (5 ponf)! A linearis kombinitor bemeneteire
egysegnyl amplituddju, szinuszos hullamformaju jelek mintdit vezetjiikk. Hatarozza meg ezen jelek
egymdshoz viszonyitott fazishelyzetét (3_pont)! Hatirozza meg a linearis kombindtor kimenetén
megjelend hullamformat (2 pont)! |

Az elérheto pontszam 40, az elégségeshez 16 pontot kell elérni. Jo munkat!



